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ZEKÂ GELİŞTİREN PROBLEMLER – 5

1. Göksel’in yaşı ile babasının yaşının toplamı 52’dir. Babasının yaşı Göksel’in yaşının 3 katı olduğuna göre babasının yaşı kaçtır? 

2. Melike’nin 7 cevizi, ağabeyinin Melike’den 12 fazla cevizi, annesinin ise ikisinin cevizlerinin toplamından 2 kat fazla cevizi vardır. Üçünün cevizleri toplamı kaçtır?

3. Bir toplama işleminde birinci toplanan 26, ikinci toplanan birinci toplanandan 8 fazladır. Bu toplama işleminde toplam kaçtır?

4.  ( + 7 + 10 = 25     ( +  ( + 5  = 28     
 ( + ( + ( = 35    ise;    ( x ( = ?
5. Sude pazardan kilogramı 6 YKr. olan domatesten 3 kg, kilogramı 8 YKr. olan elmadan 2 kg ve kilogramı 16 YKr. olan portakaldan da  3 kg alıyor.  Suda satıcıya toplam kaç YKr. para verecek?
6. Ayşegül’ün cüzdanında 37 YKr. parası vardı. Tanesi 70 YKr olan çikolatadan alabilmesi için kaç YKr. paraya ihtiyacı vardır?

7. Günde 4 sayfa test çözen bir öğrenci 3 haftada kaç sayfa test çözmüş olur?

8. Bir sınıfta 38 öğrenci  vardır. Bu öğrencileri sıralara 3’erli oturtmak istediğimizde  kaç sıraya ihtiyacımız vardır? Kaç öğrenci ayakta kalır?

9. Bir çarpma işleminde çarpanlardan biri 4, diğer çarpan ise birinci çarpanın 6 katıdır. Bu çarpma işlemin de çarpım kaçtır?

10. Bir manav kilogramını 46 YKr. ye aldığı elmayı 53 YKr. ye satıyor.  Bu manav 14 kg elma satınca kaç YKr. kar eder?

11. Berke’nin bir karışı 13 cm gelmektedir. 6 karışı 1 metreden kaç cm kısadır?
12. Üç ardışık sayının toplamı 78’dir. Büyük sayı kaçtır?
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